Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования  Свердловской области  
«Институт развития образования»

Представительство ИРО, Красноуфимск 

Информационное письмо о педагогической конференции 

 «Основы религиозных культур и светской этики» в Западном управленческом округе: 
опыт и перспективы»                  
Цель – отбор и выявление лучших учебно-методических разработок для школьников по курсу «Основы религиозных культур и светской этики».

Задачи: 

· организация обмена опытом по созданию учебно-методического обеспечения курса «Основы религиозных культур и светской этики»;
· поддержка педагогов, занимающихся учебно-методическими разработками дидактических материалов, активным поиском педагогических методов, средств и форм обучения в рамках курса «Основы религиозных культур и светской этики»;
· стимулирование продуктивной деятельности педагогов, ориентированной на профессиональную  самореализацию в результатах методического творчества;
· обновление банка методических разработок, использующихся в учебном процессе по  курсу «Основы религиозных культур и светской этики».
Дата проведения: 1 марта  2012 года.                 
Место проведения ……..

К участию приглашаются: представители муниципальных органов управления образованием; тренеры-преподаватели; руководители ОУ, учителя, родительская общественность, студенты ГБОУ СПО «Красноуфимский педагогический колледж»; представители религиозных, общественных организаций. 

Предлагается организовать обсуждение по следующим направлениям:

· управление процессом организации курса ОРКСЭ на муниципальном уровне и на уровне ОУ;

· методические проблемы реализации курса ОРКСЭ;

· технологические аспекты преподавания курса; 

· интерактивные формы обучения в рамках курса ОРКСЭ;

· возможности ИКТ в работе учителя;

· участие родителей, общественности в реализации курса ОРКСЭ и другие.

В связи с тем, что планируется обновление банка учебно-методического обеспечения курса ОРКСЭ при представительстве ИРО, рекомендуется привезти с собой различные материалы в электронном виде, обязательно указав данные о составителе (авторе). Участники смогут пополнить свой методический запас из данного банка.  

Формы участия: 
· выступление на пленарном заседании с публикацией материалов (тезисов или статьи);

· выступление в секции с публикацией тезисов;

· презентация методических и дидактических разработок, применяемых в учебном процессе; 
· руководство работой секции (в этом случае предлагается тема, примерный ход работы секции, состав выступающих  и др.).

Для участия в конференции необходимо:
до 20 февраля 2012 года подготовить тезисы выступления в объёме не более 2 страниц и передать их в оргкомитет конференции в представительство ИРО, Красноуфимск в электронном и распечатанном виде или отправить электронный вариант тезисов по адресу Krasnoufimsk_ege@mail.ru. Название файла – фамилия и инициалы автора, тема сообщения – Конференция ОРКСЭ.
Оформление тезисов выступлений 

Объем тезисов – не более двух страниц, формат страницы А4, шрифт – Times New Roman, стиль всего текста – Обычный, все поля страницы – 2 см, выравнивание по ширине, красная строка – 1 см, кегль 14, одинарный межстрочный интервал.  Обязательно указать сведения об авторе: фамилию, имя, отчество (полностью), должность, место работы, муниципальную территорию, кв. категорию, год рождения, телефон, адрес электронной почты. 

Редакционная группа оставляет за собой право отбора и редактирования тезисов выступлений для публикации. 

Каждый участник конференции получает свидетельство. Планируется издание сборника материалов конференции.  

Финансовое обеспечение подготовки и проведения конференции осуществляется из средств ОУ (участников). Допускается привлечение спонсоров к организации награждения педагогов, представивших наиболее интересные материалы. 
Оргкомитет приветствует предложения об оказании материальной и информационной поддержки конференции. Любая организация имеет право предоставить подарки для награждения участников конференции.

Контакты. Задавать вопросы и вносить предложения можно в  Представительство ИРО, тел. 834394-5-02-90, электронная почта Krasnoufimsk_ege@mail.ru
Контактные лица: Торопова Елена Васильевна, Немихина Лариса Александровна. 

Зам. зав. представительством ИРО                                                                  Торопова Е.В.  
в г. Красноуфимске
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