5 ноября 2013 года в Красноуфимске состоялась Территориальная педагогическая конференция работников дошкольного образования «Стандартизация дошкольного образования: детство ради детства». Участников из 9 территорий конференции принимала МКОУ СОШ №1. Всего на конференции присутствовали 180 педагогических и руководящих работников системы ДОУ, представители более 29 дошкольных образовательных организация разных территорий: Первоуральск, Ревда, Ачит, Арти, Михайловск, Нижние Серьги, Бисерть, Большой Исток, Полевской, Сысерть,  Красноуфимский округ и г. Красноуфимск.
  
Организатором мероприятия является Городской информационно-методический центр МО Управление образованием городского округа Красноуфимск, при поддержке Представительства ГАОУ ДПО СО «ИРО» г. Красноуфимск.  

  Целью Конференции являлась подготовка системы дошкольного образования к реализации Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (далее ФГОС ДО), обсуждение актуальных проблем и особенностей  моделирования компонентов образовательного процесса с учетом требований ФГОС ДО.
Приветствовали собравшихся Ладейщиков Ю.С., заместитель главы ГО Красноуфимск по социальной политике, Ж.С. Фрицко, начальник МО Управление образованием ГО Красноуфимск, И.А.Малахова, заведующая Представительством ИРО в г. Красноуфимске, и Л.В. Тарасова, председатель Красноуфимской ГО Профсоюза работников образования и науки.

Гостям и участникам конференции была представлена выставка методической продукции.
На пленарной части конференции были заслушаны доклады о современном дошкольном образовании, условиях развития и саморазвития ребенка, формировании здоровьесберегающей среды, формах сопровождения детей дошкольного возраста и взаимодействия с семьей. Авторы докладов (О.А. Барбарина, воспитатель МАДОУ ЦРР - Детский сад №52, ГО Красноуфимск; Е.А. Вахрушева, заместитель начальника МО Управление образованием ГО Красноуфимск; Э.А. Гайбатова, филиал МАДОУ «Детский сад №39 комбинированного вида» - «Детский сад №22 комбинированного вида», ГО Первоуральск; Н.А. Шлакова, заведующая МКДОУ Детский сад №3, ГО Красноуфимск), опытные педагоги и руководящие работники системы дошкольного образования, поделились своим взглядом на выдвинутые проблемы.

В дальнейшем участники конференции продолжили работу в следующих секциях:
· «Педагогика раннего возраста: проблемы и перспективы»;

· «Особенности организации предметно-развивающей среды в соответствии с Примерной программой, ФГОС ДО»;

· «Внедрение инновационных технологий и реализация ФГОС ДО в обучении и воспитании детей дошкольного возраста»;

· Формирование здоровьесберегающей среды ДОУ – одно из условий обеспечения качества дошкольного образования»;

· «Особенности включения детей с особыми возможностями здоровья в образовательное пространство дошкольной организации»;

· «Социальное партнерство дошкольной образовательной организации с родителями как ресурс реализации ФГОС ДО»;

· «Технологии поддержки и развития детской одаренности в система дошкольного воспитания».

     Проблематика  конференции нашла широкий отклик среди  практических работников. В обсуждении проблем, обозначенных в программе конференции, приняло участие более 170 воспитателей, педагогов-психологов, учителей-логопедов, музыкальных руководителей, инструкторов по физической культуре и руководящих работников системы дошкольного образования,  методистов по дошкольному образованию  методических служб  органов управления образованием и других заинтересованных лиц. 

     В качестве наиболее интересных и практически ценных материалов участники конференции выделили выступления таких педагогов, как: Гайбатова Э.А. (филиал МАДОУ «Детский сад № 39 комбинированного вида» - «Детский сад № 22 комбинированного вида», ГО Первоуральск); Числова Н.А. (МКДОУ Полевского городского округа «Детский сад 57»); Горшкова А.Е. (МКДОУ детский сад 8, ГО Красноуфимск); Дубакова Е.В. (МКДОУ детский сад 6, ГО Красноуфимск); Попова Е.Ю. (МКДОУ детский сад 8, ГО Красноуфимск); Крушинских О.А. (МКДОУ Детский сад №25 «Солнышко», г.Сысерть); Пылаева Т.З. (МКДОУ №1 – детский сад комбинированного вида «Солнышко», р.п.Бисерть); Наумова Т.В. (МКДОУ детский сад №10, г.Нижние Серги); Коновалова Г.А. (МКДОУ детский сад 16, ГО Красноуфимск); Кардашина Л.Н. (МКДОУ детский сад 14, ГО Красноуфимск); Булатова Е.П. (МКДОУ детский сад 16, ГО Красноуфимск), Белозерцева Э.Д., (филиал МАДОУ «Детский сад № 39 комбинированного вида» - «Детский сад № 22 комбинированного вида», ГО Первоуральск); Гордиенко А.А. (МКДОУ детский сад 2, ГО Красноуфимск). Особый интерес вызвали мастер-классы, организованные Ишпулатовой О.А. и Крашенинниковой Г.Г. (МКДОУ детский 6, ГО Красноуфимск),  Ереминой Е.В. (МАДОУ ЦРР – детский сад 52, ГО Красноуфимск).
 

     Организованный в ходе конференции опрос участников показал, что педагоги оценивают готовность дошкольных образовательных организаций к введению ФГОС ДО в среднем на 6,9 баллов (из 10).

     В качестве основных проблем реализации ФГОС ДО выделяют:

- недостаточное материально-техническое обеспечение в ДОО – 22,4%;

- недостаточное финансирование ДОО, отсутствие механизмов финансирования с учетом особенностей каждой конкретной ДОО (режима работы, вида ДОО, реализуемой программы и пр.) – 22,4%

- низкую готовность (мотивационная, личностная, профессиональная) педагогических коллективов к введению ФГОС ДО – 19%;

- организацию предметно-развивающей среды в ДОО в соответствии с ФГОС ДО, Примерной программой – 18% педагогов;

- недостаточную обеспеченность программно-методическими материалами, соответствующими требованиям ФГОС – 5,2%;

- проектирование коррекционной работы в ДОУ, организацию инклюзивного образования – 4,3%;

- привлечение родителей к образовательному процессу, повышение ответственности родителей за результаты обучения и воспитания детей – 4,3%;

- проектирование рабочей программы педагога – 3,5%;

- обоснованный выбор Примерной программы, реализуемой в ДОО – 2,6%;

- отсутствие в штатном расписании узких специалистов (учитель-логопед, педагог-психолог, инструктор по физической культуре) – 1,7%;

- проектирование программ сопровождения детей с ОВЗ – 0,9%;

- преемственность между ДОО и школой – 0,9%;

- несовпадение требований родителей к подготовке детей к школе и целевых ориентиров ФГОС ДО – 0,9%;

- организацию сетевого взаимодействия, в том числе, механизмы финансирования – 0,9%

- создание условий для сопровождения одаренных детей в ДОУ;

- сжатые сроки для осмысления в внедрения ФГОС ДО – 0,9%.
По итогам деятельности секций вынесены резолюции, которые впоследствии были оформлены в единый документ, позволяющий резюмировать результат работы конференции. Выражая общее мнение педагогической общественности ГО Первоуральск, ГО Ревда, Ачитского ГО, Артинского ГО, ГО Михайловск, Нижнесергинского ГО, Бисертского ГО, Большого Истока, ГО Полевской, Сысертского ГО,  Красноуфимского ГО и ГО Красноуфимск, представленной на конференции, участники определили следующие предложения:
1. Рекомендовать муниципальным методическим службам органов управления в сфере образования продолжить работу по обобщению и распространению современной педагогической практики муниципальных систем дошкольного образования с использованием активных форм педагогического взаимодействия.

2. Руководителям, заместителям руководителей, старшим воспитателям ДОО рекомендовать:

· реализовать на базе ДОО практику оказания консультационных услуг семьям, воспитывающим детей раннего возраста, в том числе в форме семейного воспитания;

· при проектировании образовательного процесса акцентировать внимание на развитие инициативности ребенка, освоении и внедрении образовательных технологий, обеспечивающих развитие ребенка в различных видах деятельности и направленных на развитие личности, в том числе здоровьесберегающих технологий;

· использовать потенциал информационно-коммуникационных технологий для участия педагогов, воспитанников и родителей в конкурсах разного уровня;

· при проектировании предметно-развивающей среды учитывать требования Примерной программы, реализуемой ДОО;
· обратить внимание на необходимость улучшения материально-технического обеспечения кабинетов специалистов с учетом современных задач развития коррекционного воспитания и обучения детей с особыми образовательными потребностями;

· инициировать обсуждение проблем и опыта их разрешения по направлениям: ранняя логопедическая помощь детям с ограниченными возможностями здоровья, современные задачи, содержание и формы работы с семьей ребенка с нарушением речи в условиях инклюзивного обучения посредством следующих форм педагогического общения: конференция, семинар-практикум, организация стажировочных площадок для молодых специалистов;

· повышать ответственность и активность семьи в вопросах обучения и воспитания ребенка путем интеграции семейного воспитания и дошкольного образования, изменения стиля и форм взаимодействия дошкольного учреждения и семьи;

· обеспечить комплекс психолого-педагогических условий для работы с одаренными детьми, включающий условия предметно-развивающей среды, особенности проектирования воспитательно-образовательного процесса на основе моделирования ситуаций незавершенности и открытости деятельности и мышления в отличие от жестко заданных и строго контролируемых условий, учет индивидуальных  особенностей детей, их интересов и способностей, наличие высококвалифицированных педагогов дополнительного образования и воспитателей.

Участники отметили продуктивность своей деятельности в ходе конференции и запланировали пути дальнейшего взаимодействия, сотрудничества по решению профессиональных задач.

