Уважаемые коллеги!

В соответствии с указом Губернатора Свердловской области «Об утверждении регионального плана мероприятий по реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в Свердловской области на 2010 – 2015 годы», кафедра гуманитарного образования ГБОУ ДПО СО «Института развития образования» приглашает Вас повысить профессиональную квалификацию по дополнительной профессиональной программе  «Развитие одаренности детей в условиях современного образования»  (108 часов).
Сроки реализации бюджетных (бесплатных) потоков: 
1 поток: 09.06-24.06

2 поток: 04.08-19.08

Программа адресована педагогическим работникам образовательных учреждений всех типов и видов вне зависимости от преподаваемого предмета.

Цель программы: обеспечение готовности педагогов к применению практических психолого-педагогических умений работы  с одаренными детьми в условиях современного образования.

В программе:
- теоретико-методологические основы выявления и развития детской одаренности;

- обзор программ работы с одаренными детьми. Особенности проектирования программ обучения для одаренных школьников;

- практика работы педагога с одаренными детьми;

- психолого-педагогический мониторинг как средство выявления детской  одаренности;  

- основы производства аудиовизуальных образовательных продуктов в практике учителя (воспитателя ДОО) по развитию одаренности детей в условиях современного образования  и др.

Курсы реализуются на бюджетной основе профессорско-преподавательским составом кафедры гуманитарного образования ИРО: докторами, кандидатами педагогических наук, педагогами-практиками образовательных учреждений.

Место проведения программы: г. Екатеринбург, ул. Щорса, 92а, корпус 4.

Для иногородних слушателей ИРО предлагает комфортабельное общежитие (номера с удобствами), находящееся по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бебеля, 71.О стоимости проживания в номерах можно узнать по телефону (343)245 81 01. Места для проживания следует забронировать заранее.

Просим заявить о своем желании повысить квалификацию по форме, которая находится во вложении (см. Приложение), прислав заявку на электронные адреса: iro-kgo@yandex.ru ru с темой письма «Заявка на ДПП_Одаренность». Возможности принятия заявок на бюджетные потоки ограничены.  С уточняющими вопросами можно обращаться по телефонам (343)369-29-86 (доп . 152) Теряевой  Елене Александровне. 
Приложение
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