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Иногда можно услышать мнение о падении авторитета современного учителя, о том, что «в наше время учителя были другие». Однако объявленный Президентом 2010 год Годом учителя заставил по-новому взглянуть на людей этой профессии, задуматься: кто он, современный учитель? Сохранил ли качества, которые традиционно отличали Учителя-профессионала? Что ценят дети, родители в педагоге? Какой след оставляют в душах своих учеников учителя? 

Об этом размышляют авторы материалов настоящего сборника – участники Фестиваля творческих работ «Слово об Учителе», организованного представительством Института развития образования.  
Участниками Фестиваля стали учащиеся общеобразовательных школ, студенты (учащиеся) профессиональных училищ, лицеев и колледжей, педагоги образовательных учреждений разного типа и вида, родители учащихся. Материалы, представленные на Фестиваль, отличаются по объему, качеству, художественным достоинствам. Но всех их объединяет одно – искренность авторов, теплота и задушевность интонаций. 
© Представительство Института развития образования. Красноуфимск. 2010. 
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